

Referat af SK MX møde 14-20

Teams, d. 22. oktober 2020

Til stede: Asger Pedersen, Anders Johansen, Kenneth Vang Frandsen, Thomas Bangsmann, Lea Kahlke Hansen.

Ikke til stede: Pia Stenger Nordmand.

Klubkonferencen 2020

SK gennemgik udkast til program til Klubkonferencen og drøftede nogle af dagsordenspunkterne. Det blev aftalt at afvente fredagens pressemøde, inden videre planlægning og udsendelse af information til klubberne.

Fredagen efter mødet blev det varslet, at forsamlingsforbuddet sænkes til 10 personer fra d. 26. oktober og minimum 4 uger frem. Det vil således ikke være muligt at afholde Klubkonferencen d. 7. november. Der vil blive udsendt information om, hvordan vi på anden vis får samlet op på de emner, der skulle have været på dagsordenen, snarest muligt.

Orientering fra HB

Asger orienterede om seneste HB-møde, som blev afholdt over Teams d. 20. oktober. Mødet omhandlede blandt andet økonomi og budget for 2021 samt licensstruktur.

Løbskalender 2021

SK arbejder med planlægningen af løbskalenderen til 2021. Det er og bliver en anderledes proces at lave løbskalender i forhold til hvad vi plejer, men det er vigtigt at vi kommer i gang og allerede inden årets udgang har en oversigt over de første forårsløb klar. Arbejdet fortsættes på kommende SK-møde.

Reglementsændringer til 2021

SK drøftede et par af de forslag, som står på listen over mulige reglementsændringer til 2021. SK vil samle op på det senere, og Asger, Pia og Lea aftaler videre opfølgning.

Næste SK-møde

Afholdes fredag d. 6. november i Horsens.

Referent: LKH.